
最新幼儿园放电影活动方案(大全5篇)
为了确保事情或工作有序有效开展，通常需要提前准备好一
份方案，方案属于计划类文书的一种。通过制定方案，我们
可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和质
量。以下是我给大家收集整理的方案策划范文，供大家参考
借鉴，希望可以帮助到有需要的朋友。

幼儿园放电影活动方案篇一

1.了解小金鱼逃走的有趣经历，知道有朋友是件快乐的事。

2.能仔细观察，寻找“小金鱼“并说出它躲藏的地方。

二、活动准备

1.鱼缸图片、小金鱼图片、ppt课件。

2.有许多小金鱼的.图片人手一张。

三、活动过程

（一）导入

1.出示“小金鱼”。

提问：今天给你们带来了一位好朋友，小金鱼。看到小金鱼
了吗?这会儿它在哪儿呀？

提问：仔细看看，小金鱼长得什么样啊?

小结：这是一条圆圆脑袋、黑黑眼睛、全身红彤彤的小鱼。

2.玩“交朋友”的小游戏，鼓励孩子说说小金鱼在哪里？



（1）滋遛滋遛，小鱼逃走了！滋遛滋遛，小鱼逃到哪了呢？

邀请一名小朋友，小鱼放在他的头上。

提问：瞧，这会儿小金鱼躲到了哪儿?

（2）滋遛滋遛，小鱼逃走了！滋遛滋遛，小鱼逃到哪了呢？

邀请另一名小朋友，小鱼藏在咯吱窝里。

提问：小鱼又逃到哪了呢？

（3）提问“小鱼想和你们做朋友，你们愿意吗？”

小结：有朋友真是件快乐的事。

（二）走进绘本

1.儿歌导入。

儿歌：滋溜滋溜，小鱼逃走了，滋溜滋溜，小鱼躲在哪儿?睁
大眼睛仔细看。

（1）阅读图1。

提问：小鱼躲在了哪儿？在哪个罐子里？怎么发现的呢？

提问：比一比，小金鱼和糖果有哪些不一样?

（2）阅读图2。

滋遛滋遛，小鱼逃走了，滋遛滋遛，小鱼躲在哪了呢？

提问：小鱼又躲到了哪儿?



提问：你怎么发现它是小金鱼，不是花盆里的花呢?小鱼和花
哪里不一样呢？

小结：看来这真是一条聪明的小金鱼，要想找到它，可要仔
细看、认真找哦！

2.游戏体验(运用新经验）。

滋遛滋遛，小鱼逃走了，滋遛滋遛，小鱼躲在哪了呢？

阅读图3。

提问：这会儿小金鱼躲到了哪儿?

提问：它想了什么办法让自己更像一个小草莓?

游戏：尝试模仿小金鱼一动也不动、一声也不吭。

提问：你是小金鱼吗？

提问：我带你出去玩好吗?

小结：玩游戏的时候，我们要学会管理好自己。

（三）情感升华

提问：说说小鱼这次躲在了哪儿?

提问：找找哪条是我们认识的小金鱼?

提问：你觉得它还会逃走吗?

小结：和朋友在一起，是最快乐、最安全的，有朋友真好！



幼儿园放电影活动方案篇二

活动名称：鸟窝里的树（绘本）

活动目标：

1.通过看看、讲讲，鼓励幼儿帮助鸟先生和鸟太太想办法，
尝试找出既能保护鸟窝又能保护小树苗的最佳办法。

2.体验鸟先生和鸟太太对小树苗的关爱，增进对树的爱护之
情。

活动准备：

1、绘本书籍《鸟窝里的树》；

2、课件：鸟窝里的树

活动过程：

一、出示课件，介绍书名《鸟窝里的树》

我们先来看一下书面，你们看到了什么呢？

再看一下这本书的'题目是什么呢？

二、观看课件，一页一页地翻阅，幼儿认真仔细地观看，教
师适当的引导。

活动一：

1、它们是谁?

2、这是鸟先生和鸟太太，他们在干吗？



3、小结：春天到了鸟先生用干草和泥土在树上筑了个又大又
结实的窝，鸟太太就蹲在窝里孵她的蛋宝宝，好温馨好幸福
啊!

4、鸟窝里又长出了一棵树，你们觉得奇怪吗？鸟太太怎么说？
幼儿学学鸟太太说话的样子。

5、这是好事还是坏事？为什么？

活动二：

2、谁也来了，它会怎么对鸟先生鸟太太说呢?它有什么好办
法？

3、鸟先生鸟太太同意搬家吗?为什么?就这样，日子一天天过
去，小树苗有什么变化呢?

活动三：

1、小树苗被大家轻手轻脚从鸟窝里搬下来，种在了泥土里。
生活中还要做什么轻手轻脚？

2、后来怎样了？

三、今天我们读了一本充满爱的书。教师完整讲述。（配上
音乐）

四、你知道树有什么好处吗?你觉得鸟太太是一个怎样的妈妈？
对，鸟太太是一个有爱心的妈妈，它爱自己的孩子同时爱护
小树苗，舍不得伤害它，我也希望我们的孩子们也要像鸟太
太那样有爱心，爱护小树苗，爱护大自然，爱护我们的环境。

五、小鸟长大后，鸟窝里还会长出小树来吗？你说呢？老师
把这本《鸟窝里的树》放在图书角里，你们去看看，把你们
的发现告诉老师。



六、活动结束。

幼儿园放电影活动方案篇三

1

教学目标

1.结合绘本故事《放电影》的故事情节，展开想象和联想。

2.在活动激发学生灵感，完成影子的创造。说说他们是怎么
想的，怎么做的。

3.激发学生对绘本故事的兴趣，增强学生的观察力、想象力、
表述力。

2

教学重点、难点

1.结合绘本故事《放电影》的故事情节，展开想象和联想。

2.运用活动激发学生灵感，完成影子的创造。说说他们是怎
么想的，怎么做的。

3

教学用具

课件

4

教学课时



1课时

5

教学过程

一、回忆引入绘本故事《放电影》内容

1.导入：

同学们，还记得我们上学期学过的《影子》一课吗？谁还记
得是什么内容？

板书:影子

说一说，看一看。

2.引出故事内容:

板书:放电影

二、观看绘本

1.出示封页

你看到的图片上画了什么？你又想到了什么？

pt：相关图片

2.观看绘本图片，运用想象联想进行表达

（1）看图片1，仔细观察

从这张图上你看到了什么，谁来说说？



猜猜他们都会怎么想？怎么说呢？

过渡：我们一起看看，后面有怎样结果。

（2）看图片2，仔细观察

你看到了什么？谁来说说？

图上还有什么？你又想到了什么？是什么投出这样的影子呢？

过渡：那到底是不是咱们猜的那样呢？我们来揭晓答案！

（3）看图片3，仔细观察

原来如此！你们谁来说说这幅图上，影子是怎么出现的？

其他小动物又在做什么？那他们又会想什么呢？

点出绘本主题：是呀！原来小动物们就是用手电筒在创造影
子，给自己观看。这就是他们的放电影！

过渡：多有意思的影子！小动物们又会给自己放出什么样子
的电影呢？

（4）看图片5，仔细观察

你看到图上有什么？

猜猜看，墙上会出现什么样的影子？

过渡：我们一起看看图画书上到底是什么影子吧。

（5）看图片6，仔细观察

这是什么？谁刚才猜的`是水龙头？你能说说影子里的样子都



是什么吗？

对比图片：再看看刚刚那幅图，你有什么发现？

过渡：多有趣的影子呀！咱们继续来和小动物们看看这些影
子。

（6）看图片4、图片7、图片8，仔细观察

再来看看这三页图，就在你们桌子上，两个同学一起先仔细
看看，你又看到了什么，上面是谁和谁组成了什么影子呢？
自己和同桌说一说，选择一幅最喜欢的一会儿来和大家交流。

这些小动物为了组成小猴子的样子，都什么姿态呀？

（他们有的躺、有的站、有的举起别人、有的靠在一边。）

随机板书：躺、蹲、站、举、靠

你从中想到了什么？

过渡：狐狸看得多开心呀！在小动物们的合作下，又会组出
什么有趣的影子呢？

（7）看图片9，仔细观察

我们一起说说，这个影子是什么？那你能猜出来是怎么组成
的吗？

学生自由发言后，引出最后一张图。

（8）看图片10，仔细观察

快来看看，和你想的一样吗？



你能用自己的话说说影子怎么组成的吗？

他们可真会合作呀！

3.回看绘本，小结

我们再来完整地看看这本《放电影》。

看完这个绘本故事，你有什么想说的吗？

学生自由发言。

过渡：这个绘本小故事，还藏着大道理呢！这些小动物动脑
筋，把生活中的人物、景物，甚至是用品拼得活灵活现。

三、互动游戏，拼出影子

1.小组合作，讨论

pp：影子

（2）我们打算拼出什么样子呢？先想一想，然后四个人一个
小组和同学说一说、演一演。

2.提出要求

说清楚用什么拼出了什么影子。还可以用上我们说过的词句。
也可以请同学们猜猜看。

3.全班展示

请同学到前面来演示一下自己拼出来的影子，然后和大家猜
猜、说说影子是什么。演示的同学给大家可以说说大家怎么
设计的。



五、总结延伸

今天欣赏了有趣的绘本《看电影》，知道了合作的重要。还
一起拼出了这么多的影子来，看来大家都是喜爱观察、想象
力丰富的孩子。其实许多绘本中都有好玩儿的影子呢，你们
看！

ppt：出示其他绘本中的影子图像

感兴趣的话，大家可以找来看一看。

板书：

有趣的影子

看电影・・・蹲、站、坐、靠…

……

本文作者

府学胡同小学周春田

幼儿园放电影活动方案篇四

教材分析：

《我永远爱你》是英国插画家牡丹·刘易斯创作的一本图画
书。本图画书想我们讲述了一只小熊阿力不小心打破了妈妈
最心爱的碗！他担心妈妈会责怪他，不爱他了，于是他做了
一场“爱的测试”假设各种不乖的可能，试探妈妈对自己的
爱。妈妈不厌其烦的保证“我永远爱你”又不忘提醒阿力要
对自己的错误、过失行为负责。他利用假设试探的口吻让幼
儿感受妈妈和孩子之间的爱，母爱的伟大以及母爱也是有原



则的，绝不是溺爱。同时温馨的画面、幽默有趣的故事情节
使幼儿尝试大胆表达自己对妈妈的爱。

教学目标：

1.大胆猜测并讲述故事情节内容，感受母爱的伟大。

2.积极参与阅读活动，并尝试大胆表达自己对妈妈的爱。

3.感受绘本语言的趣味，培养绘本阅读的兴趣。

教学重难点：

大胆猜测故事情节内容，感受母爱的伟大。

教学准备：

多媒体课件、绘本《我永远爱你》

教学过程：

一、阅读封面，猜测“爱”

1、今天这节课，李老师给同学们带来了一本很有意思的绘本
故事书，老师暂时不告诉你们它的名字，咱们先来仔细观察
它的封面，你看到了谁？它们在干什么？（课件出示：封面）

5、这本绘本处处充满着爱的气息（板书：爱）。下面，就我
们一起走进这个和蜂蜜一样甜蜜的故事吧！

二、共读故事，触摸“爱”

2、书上是怎么说的呢？（出示句子:今天，阿力早早地起了
床。他跑下楼来到厨房，“我要给妈妈做早餐，烤面包，抹
蜂蜜，她一定爱吃！）



3、原来阿力是准备给妈妈做早餐呀，你们喜欢阿力吗？为什
么？

4、（出示图片）阿力去拿盛蜂蜜的碗。咦，这个碗我们好像
在哪儿见过？

7、（出示图片）阿力忐忑不安地走进妈妈的房间，妈妈正在
做早操。让我们一起来听听他们的对话吧！（播放妈妈和阿
力的对话音频）

8、从对话中，你知道了什么？

10、（出示句子和图片：“那如果我跟乔乔用枕头打仗，弄
得里面的.羽毛满天飞，你还爱我吗？”）

11、阿力和乔乔是怎么打仗的？谁来说一说？

12、满屋子的羽毛真够乱的！猜猜妈妈是怎么回答的？

13、（出示句子：“我永远爱你，不过，你得把羽毛收拾起
来。”）你看阿力和乔乔是怎么收拾的呀？是呀，做错了事
情，我们不仅要承认错误，更重要是我们还要用我们的实际
行动来改正错误！

14、阿力和乔乔把枕头里的羽毛弄得满天飞，妈妈还说爱他。
接着他又想象自己和妹妹做了哪些淘气的事呢？我们一起来
看看下面的两组图。（出示图片）请大家小组合作，选择其
中的一组图，尝试用“那如果......你还爱我吗？”“我永
远爱你。不过.......”的句式说话，注意前后图要对比起来
看。（小组合作，想象说话）

15、哪个小组先来说说？

16、刚刚我们说了那么多话，该累了吧，那就让我们一起来



放松一下吧。（播放拍手歌）

17、接下来我们再来看看书中是怎么写的吧？（出示原
文：“那如果我把颜料洒在妹妹身上，你还爱我吗？”“我
永远爱你，不过你把妹妹洗干净。那如果我和妹妹把冰箱里
的东西全都扔在地上，你还爱我吗？”“我永远爱你。不过，
那样咱们就没有东西吃了。）

18、现在我是妈妈，阿力在哪里？谁愿意当阿力？咱们来进
行对话好吗？

19、现在我是阿力，你们是妈妈，咱们再来进行对话。妈妈
们注意听了，我要问你们了：那如果我在爸爸睡觉的时候把
他画成大花脸，你还爱我吗？那如果我你的眼镜给藏起来，
你还喜欢我吗？20、现在你们是阿力，我是妈妈，你们也来
问问我吧。

21、就这样，阿力一遍又一遍问妈妈——（出示：你还爱我
吗？）妈妈一遍又一遍的承诺——（出示：我永远爱你！）

22、这时阿力才小声地告诉妈妈——（出示句子和图片：如
果我把你最喜欢的碗打碎了，你还爱我吗？）生齐读。

23、于是，他们去了厨房，接下来故事会怎样发展呢？（出
示图片,依次出现，最后一齐定格。）

24、小朋友，看了这几幅图，你猜到故事的内容了吗？同桌
之间相互，合作，试着一起编一编故事吧。

25、谁来讲一讲你编的故事？

26、小朋友们的想象力真丰富，编的故事太有趣了！虽然阿
力打碎了妈妈最喜欢的碗，但是妈妈还是那么爱他，这就是
爱的保证！这就是伟大的母爱！



28、（出示图片）现在你们知道他要找的是什么了吗？他找
颜料和画笔干什么呢？

29、细心的小朋友会发现，这个碗还有名字呢！（出示图片）
你能猜出碗的名字吗？

30、看到这个碗，妈妈高兴地对阿力说——

三、引发共鸣，表达“爱”

1、现在，你们一定能猜出这个充满爱的故事的名字叫——
（板书：我永远爱你）

3、爱，不仅仅要说出来，还要大声地唱出来！（播放音乐：
世上只有妈妈好）学生跟着一边做动作一边唱。

四、总结

幼儿园放电影活动方案篇五

活动目标：

1、观察画面，合理猜测巨人帮助小动物的故事情节，感知乔
治乐观、善良的个性积极运用获得的经验大胆发表见解。

2、感知与理解故事，知道帮助别人是一件快乐的事情。

活动准备：

ppt、图片教具

活动过程：

一、引出人物



老师：小朋友们，今天聂老师请来了一位特别的朋友？

我们一起来看看，他和我们哪里不同，有什么特别的？

老师：他的名字叫乔治。乔治是一个子很高的巨人，你们知
道什么是巨人吗？

巨人是指发育异常，身材特别高大的人。

出示ppt1

幼：太高，太丑，衣服很旧很脏。

提问：那你们有什么办法能帮助他呢？

幼儿：用洗衣机把衣服洗干净，洗澡

二、观察理解画面、讨论故事情节

1、观察ppt，（巨人去了商店）

师：有一天，乔治去了一个新开的服装店，你们猜猜他会买
些什么？

2、出示图片：一件衣服、一条裤子、皮带，领带、鞋子，袜
子。

乔治穿上新衣服后变得怎么样了？大家心里会怎么想？

幼：漂亮极了，他想大家肯定会喜欢他，和他做朋友

3、继续观察ppt（巨人遇到长颈鹿后，帮助长颈鹿）

师：巨人得意的`往前走，他碰到了长颈鹿，他怎么了？



幼：长颈鹿的脖子很冷，很难受。

巨人会如何帮助长颈鹿呢？“乔治把......送给了谁
做.......？”

幼：乔治把领带送给了长颈鹿做围巾。

长颈鹿对乔治说：谢谢你！

4、继续观察ppt

师：巨人乔治高兴的往前走，听听这次他又碰到了谁？幼：
山羊

出示ppt图3张，猜测山羊发生了什么事？遇上什么困难了呢？

师：巨人乔治如何帮助它呢？

幼：乔治把衬衫送给了小山羊做帆。

5、继续观察ppt，

老鼠，小狗，狐狸都来找乔治帮忙，那乔治会怎么帮助他们
呢？

乔治把领带给长颈鹿做了围巾

乔治把衬衫给山羊做了船帆

乔治把皮鞋给老鼠一家做了房子

乔治把袜子给狐狸做了睡袋

乔治用皮带帮小狗过了沼泽地



三、情感交流部分。

师：原来乔治把身上的东西都给了大家。

师：乔治原来买了6样东西，送出去几样？还有几样呢？

乔治的新衣服又没有了，他身上剩下了什么？

那他还是城里最漂亮的巨人吗？他很伤心，他在想大家又不
愿意跟他做朋友了......

提问：大家说一说大家会跟他做朋友吗？

幼：愿意，因为他帮助了很多小动物。

师：所以愿意帮助别人，就会有很多朋友，然后巨人回到了
家，突然听见了敲门声，会是谁呢？它们来干什么？我们一
起来看看。

师：小动物们送给乔治一顶黄冠和一张卡片，为什么送金冠
呢？卡片上写了什么？

小结：原来呀，做一个善良的，乐意帮助别人的人也能给人
带来美感，心灵美比外表美更重要。


